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Előterjesztés 

a Kari Tanács 2016. október 6-i ülésére 

 

A Biotechnológia mesterszak tantervének elfogadása 

 

 

Tisztelt Kari Tanács! 

 

 

A 2016. szeptemberében indult, MAB által akkreditált Biotechnológia mesterszak területén 

szükségessé vált a kreditszámok újraértékelése.  

 

A Biotechnológia szak vezetése és a Tanulmányi Hivatal javaslata alapján készült el a kreditmódosítási 

javaslat, melyben a specializációs tárgyak között került sor egyes esetekben a kreditek egy kredittel 

történő növelésére, mely egyes esetekben eltér, azaz magasabb az ÁOK-n megszokott értékeknél.  

 

Indokolás:  

 

A szak indításához figyelembe kellett venni a Debreceni Egyetem által indított akkreditációs 

követelményeket, de elengedhetetlen volt az összefésülés az Orvosi Biotechnológia mesterszakkal is. 

 

A Debreceni Egyetem kredit megajánlási folyamata különbözik a Pécsi Tudományegyetem Általános 

Orvostudományi Karán elfogadott eljárástól. Ennek következtében a kreditértékek nem mindenhol 

egyeznek a Képzési és Kimeneteli Követelményekben elvárt értékekkel. A kredit diszkrepancia 

orvosolása ezáltal elengedhetetlen. 

 

A Biotechnológia szak vezetésének kérését alátámasztja, hogy a biotechnológus jelöltek oktatása más 

preferenciákat és megközelítéseket alkalmaz, mint az orvos-, avagy gyógyszerészhallgatók oktatása. 

Sok esetben oktatásuk nem ér véget a gyakorlat végén, mivel gyakorlatos jegyzetüket még a gyakorlat 

után kell befejezniük, analizálniuk és értékelésre leadniuk. Ezzel párhuzamosan a kötelezően elvártnál 

jóval többet dolgoznak kutató laboratóriumokban, mivel diplomamunkájuk nem lehet más, mint 

laboratóriumi kutatáson alapuló tevékenység.  
 

A felsoroltakból következik, hogy a megemelt kreditértékek tükrözik a hallgatók munkájának, illetve 

az egyes tantárgyakra fordított idő mennyiségét. 

 

 

Kérem a tisztelt Kari Tanácsot, hogy az előterjesztést támogatni szíveskedjék. 

 

Prof. Dr. Pongrácz Judit  

szakvezető 

 

Pécs, 2016. szeptember 24. 


